



Об этом расскажут книжные полки

[Фоторепортаж](#)

20 января обучающиеся 7 класса Климовской средней общеобразовательной школы в сопровождении учителя Николаевой В.Ю. посетили Центральную и Детскую библиотеки централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа.

Библиотечные сотрудники провели для них обзорную экскурсию по залам учреждения. В Центре чтения дети познакомились с книжными новинками, посетили молодежную творческую площадку «Олимп», поиграли в настольные и интерактивные игры. Библиотекарь продемонстрировала им, как ведется технология штрих-кодирования книг, которая направлена на ускорение обслуживания читателей и увеличение производительности труда сотрудников. В информационном зале дети узнали, какими новыми информационными ресурсами располагает библиотека. Участники экскурсии были приятно удивлены новым оборудованием, в том числе и для людей с проблемами слуха и зрения. С помощью анаглифных очков школьники погрузились в мир 3d реальности.

В Детской библиотеке внимание гостей привлекли комфортные зоны в Зале семейного чтения: «Коворкинг-зона для подростков», уголок «Экологика», «Медиатека». Школьники посетили также «Игровую студию». Во время экскурсии библиотекарь познакомила ребят с книжными выставками. Особое внимание уделили книжной выставке «Ваш труд непросто, но так всем нужен», которая посвящена Году педагога и наставника.

Большой интерес у ребят вызвали книги с дополненной реальностью, страницы которых оживают с помощью приложения, установленного на смартфоне или планшете. Далее библиотекарь провела библиографический обзор книг для детей и подростков. Книги эти очень разные, написанные разными авторами, в разные годы, но всех их объединяет

одно - эти книги о детях и подростках, настоящих друзьях, на кого всегда можно рассчитывать, кто никогда не предаст. Ребятам были представлены следующие книги: Е. Ильина «Четвертая высота», В. Каверин «Два капитана», А. Лиханов «Мой генерал», В. Крапивин «Оруженосец Кашка», В. Киселев «Девочка и птицелет», повести А. Алексина, И. Богатырева «Я – сестра Тоторо», В. Крапивин «Дети синего фламинго», Л. Космодемьянская «Повесть о Зое и Шуре», Б. Полевой «Повесть о настоящем человеке», А. Маршалл «Я умею прыгать через лужи», К. Бойе «Лето в Зоммербю», Э. Портер «Полианна». Библиотекарь рассказала о каждом произведении и зачитала несколько отрывков из них. В дополнение прошел обзор книг для детей из серий «Военное детство» и «Детям о Великой Отечественной войне».

Книга — источник знаний, становления лучших черт характера, мудрости. В ней можно найти ответы на любые вопросы. Приглашаем к приятному прочтению и неожиданным открытиям!